

Consultas Realizadas

Licitación 456187 - SERVICIO DE ALQUILER DE IMPRESORAS

Consulta 1 - En el portal DNCP. Pestaña ítems. Precios referenciales.

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2024
<p>Amablemente sugerimos a la convocante favor verificar los precios referenciales publicados para ambos ítems, atendiendo a que según se puede observar en el archivo de estimación de precios, estos no están acorde a los precios incluidos, ya que no corresponden al promedio de los mismos, sin embargo, podemos notar que solo se tomó el precio más bajo de los 4 obtenidos en ambos ítems.</p> <p>Solicitamos favor vía adenda poder modificar ambos referenciales de acuerdo al promedio de los precios que se indican en el archivo de estimación de precios.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
<p>Se realizará la Adenda modificatoria correspondiente.</p>		

Consulta 2 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
<p>Con respecto a la certificación en Gestión de Proyectos, no hace falta, esta direccionado a alguna empresa que cuenta con esta certificación y lo que hace es impedir que empresas que cuentan con certificación CAS del fabricante pueda presentar su oferta. En todo caso que cuente con certificación técnica expedida por el fabricante de la marca.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
<p>El requerimiento fue establecido teniendo en cuenta la importancia del servicio a contratar, independientemente a la capacidad técnica (CAS/Técnicos) del oferente para realizar los servicios, es importante que el oferente cuente con un profesional con la debida calificación y experiencia en proyectos, de tal forma a poder coordinar y garantizar el logro de los objetivos para la correcta ejecución del servicio, así también satisfacer las expectativas de la Institución, predecir las acciones a ser tomadas en cada situación y los resultados del servicio. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 3 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
<p>Con respecto a la certificación en Scrum, lo mismo, está direccionado a alguna empresa que cuenta con esta certificación y lo que hace es impedir que empresas que cuentan con certificación CAS del fabricante pueda presentar su oferta.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
<p>El requerimiento fue establecido teniendo en cuenta la importancia del servicio a contratar, independientemente a la capacidad técnica (CAS/Técnicos) del oferente para realizar los servicios, es importante que el oferente cuente con un profesional con la debida calificación y experiencia en proyectos, de tal forma a poder coordinar y garantizar el logro de los objetivos para la correcta ejecución del servicio, así también satisfacer las expectativas de la Institución, predecir las acciones a ser tomadas en cada situación y los resultados del servicio. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 4 - Tipo 1 – Impresora multifunción monocromatica

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
En las especificaciones técnicas solicitan: Bandeja estándar de Entrada: 1 (una) bandeja de 530 hojas tamaño hasta oficio. Consultamos a la Convocante si es posible aceptar impresora con bandeja de 500 hojas tamaño hasta oficio. Para dar mayor participación a los oferentes		
Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron elaboradas de acuerdo a la necesidad actual de la Institución y de las Dependencias donde serán instalados los equipos, con esto se busca evitar lo menos posible la reposición frecuente de hojas y contar con equipos con las mejores prestaciones posibles, se aclara que existe mas de una marca que cumple con la capacidad mínima de 530 hojas, inclusive con 550 hojas o 600 hojas, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 5 - Tipo 2 – Impresora multifunción color

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
En las especificaciones técnicas solicitan: Bandeja estándar de Entrada: 2 (dos) bandejas de 530 hojas. Consultamos a la Convocante si es posible aceptar impresora con 2 bandejas, 1 para 250 hojas y 1 para 500 hojas tamaño hasta oficio. Para dar mayor participación a los oferentes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron elaboradas de acuerdo a la necesidad actual de la Institución y de las Dependencias donde serán instalados los equipos, se requiere que el oferente incluya en su oferta 2 bandejas de entrada de 530 hojas o superior por cada equipo, con esto se busca evitar lo menos posible la reposición frecuente de hojas y contar con equipos con las mejores prestaciones posibles, se aclara que existe más de una marca que cumple con la capacidad mínima de 530 hojas, inclusive con 550 hojas o 600 hojas, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 6 - Tipo 2 – Impresora multifunción color

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
En las especificaciones técnicas solicitan: Velocidad de Escaneo color a 300pp: 140 ppp imágenes por minuto (doble cara) Consultamos a la Convocante si es posible aceptar impresora multifunción color con Velocidad de Escaneo color a 300pp: 120 ppp imágenes por minuto (doble cara)		
Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la Institución, los mismo son requerimientos mínimos, pudiendo ofertarse equipos con una mayor velocidad, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 7 - ESTIMACION DE COSTO

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
Con respecto al antecedente de estimación de costo, en cuanto a los precios referenciales obtenidos, no concuerdan el monto del precio unitario de la impresión monocromática y a color. Favor verificar y modificar mediante adenda.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Se realizará la Adenda modificatoria correspondiente.		

Consulta 8 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
<p>En el apartado: Capacidad técnica. SOLICITAN:</p> <p>Contar con 1 (un) Gerente de Proyectos que pertenezca la nómina permanente del oferente que cuente con el siguiente perfil: Título de grado universitario.</p> <p>Solicitamos a la convocante que para el Servicio de Alquiler modifiquen este perfil. Que el oferente cuente con GERENTE DE PROYECTOS o GERENTE TECNICO, con título universitario. Siendo de que en ambos casos el papel que cumplen son lo mismo y no estarán direccionando hacia un solo perfil.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
<p>El requerimiento fue establecido teniendo en cuenta la importancia del servicio a contratar, independientemente a la capacidad técnica (CAS/Técnicos) del oferente para realizar los servicios, es importante que el oferente cuente con un profesional con la debida calificación y experiencia en proyectos, de tal forma a poder coordinar y garantizar el logro de los objetivos para la correcta ejecución del servicio, así también satisfacer las expectativas de la Institución, predecir las acciones a ser tomadas en cada situación y los resultados del servicio. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 9 - En el PBS. Plazo de entrega de bienes/servicios

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
<p>Solicitan: "Las provisiones de los bienes y/o servicios adjudicados se deberán realizar a partir de las 24 horas de la recepción de la nota oficial de solicitud emitida por la Contratante y durante los días hábiles"</p> <p>Solicitamos que el plazo de entrega de los bienes/servicios pueda ser extendido a como mínimo 30 días hábiles posteriores a la recepción de la orden de servicio, teniendo en cuenta que no todos los oferentes poseen la disponibilidad inmediata de los mismos, por lo que se requiere de la importación de los mismos, también es necesaria la preparación y prueba de los mismos antes de la entrega, por lo que una entrega en 24 horas no es suficiente y es difícil cumplimiento para cualquier oferente, ya que son solicitados 2 tipos de equipos y en varias unidades cada uno. Sugerimos reajustar y ampliar el plazo de entrega.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
<p>Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 10 - Capacidad Tecnica - Punto 3

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
<p>Con respecto a la certificación en Gestión de Proyectos, esto estaría direccionado a alguna empresa que cuenta con esta certificación y lo que hace es impedir que empresas que cuentan con certificación CAS del fabricante pueda presentar su oferta. En todo caso que cuente con certificación técnica expedida por el fabricante de la marca ya es suficiente, en todo caso solicitar que sea opcional ya que con esto limitaría la participación a potenciales oferentes</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
<p>El requerimiento fue establecido teniendo en cuenta la importancia del servicio a contratar, independientemente a la capacidad técnica (CAS/Técnicos) del oferente para realizar los servicios, es importante que el oferente cuente con un profesional con la debida calificación y experiencia en proyectos, de tal forma a poder coordinar y garantizar el logro de los objetivos para la correcta ejecución del servicio, así también satisfacer las expectativas de la Institución, predecir las acciones a ser tomadas en cada situación y los resultados del servicio. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 11 - Tipo 1 - Bandeja estándar de Entrada 1 (una) bandeja de 530 hojas tamaño hasta oficio o superior

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Solicitamos a la convocante poder aceptar equipos con una bandeja minimamente de 500 hojas ya que para el segmento del equipo solicitado el estandar del mercado es de 500 hojas y esto estaria limitando a potenciales oferentes a participar de dicho llamado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron elaboradas de acuerdo a la necesidad actual de la Institución y de las Dependencias donde serán instalados los equipos, con esto se busca evitar lo menos posible la reposición frecuente de hojas y contar con equipos con las mejores prestaciones posibles, se aclara que existe mas de una marca que cumple con la capacidad mínima de 530 hojas, inclusive con 550 hojas o 600 hojas, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 12 - Tipo 1 y 2 Interfaces: LAN inalámbrico - WIFI

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Solicitamos a la convocante tener esta característica como opcional ya que segun en el PBC estipulan las conexiones de red y esto estaria de mas y encareceria la solucion y por ende no podriamos presentar ofertas mas economicas para el oferente		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la Institución, es requerido que los equipos dispongan de ambas opciones de conectividad de red, tanto conexión para red cableada como conectividad Wifi, de manera a no depender de un solo tipo de conexión, existe mas de una marca que cumple con el requerimiento. el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 13 - Velocidad de Escaneo en negro a una cara o doble cara (300ppp) 53 imágenes por minuto o superior (Doble cara)

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Solicitamos a la convocante poder aceptar equipos con velocidad de escaneo de 45 ipm a una cara, y dar mayor oportunidad a potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la Institución, la velocidad solicitada puede ser cumplida a dos caras, existe mas de una marca que cumple con el requerimiento e inclusive superando lo requerido, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 14 - Tipo 1 - Rendimiento del Tóner Rendimiento de 19.500 páginas con cobertura al 5% o superior (para evitar reposiciones frecuentes).

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Solicitamos a la convocante poder eliminar este requerimiento ya que se trata de un servicio de impresión y todos los insumos estarian garantizados la cantidad que sean necesarios		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
A pesar de ser un servicio de impresión y de estar incluida la reposición de insumos, se busca mantener los equipos operativos el mayor tiempo posible, disminuyendo en lo posible la cantidad de reposiciones, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 15 - Tipo 2 - Velocidad de impresión en Carta a color 40 ppm o superior

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Solicitamos a la convocante poder aceptar equipos con velocidad de impresión a color de 30 PPM ya que esto daría mayor oportunidad a potenciales oferentes de poder participar y presentar una oferta mas económica para la convocante		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la Institución, la velocidad solicitada puede ser cumplida por varias marcas en el mercado, pudiendo también ofertarse equipos con mayor velocidad a lo solicitado, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 16 - Tipo 2 - Bandeja estándar de Entrada 2 (dos) bandejas de 530 hojas o superior

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Solicitamos a la convocante poder aceptar equipos con 1 bandeja de 250 hojas y otra adicional de 500 paginas, de esta forma daría mayor oportunidad a potenciales oferentes de presentar una oferta mas economica para la convocante		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron elaboradas de acuerdo a la necesidad actual de la Institución y de las Dependencias donde serán instalados los equipos, se requiere que el oferente incluya en su oferta 2 bandejas de entrada de 530 hojas o superior por cada equipo, con esto se busca evitar lo menos posible la reposición frecuente de hojas y contar con equipos con las mejores prestaciones posibles, se aclara que existe más de una marca que cumple con la capacidad mínima de 530 hojas, inclusive con 550 hojas o 600 hojas, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 17 - Tipo 2 - Bandeja de salida 1 (una) bandeja de 200 hojas o superior

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
solicitamos a la convocante poder aceptar equipos con Bandeja de salida de 100 paginas minimamente ya que el segmento del equipos solicitado el estandar es de 100 paginas y al no aceptar esto limitaria la participacion de potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron elaboradas de acuerdo a la necesidad actual de la Institución y de las Dependencias donde serán instalados los equipos, se busca en esta línea de equipos, disminuir en lo posible el número de veces en lo que es necesario liberar la bandeja de salida, además de contar con equipos con las mejores prestaciones posibles, se aclara que existe mas de una marca que cumple con lo requerido, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 18 - Tipo 2 - Tiempo de salida de la primera copia color 7 segundos o menos

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Solicitamos a la convocante poder aceptar equipos con salida de primera copia color de 9 segundo, viendo la minima diferencia y poder ofertar equipos de similares características solicitadas, esto daría mayor oportunidad a potenciales oferentes a presentarse en dicho llamado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Se realizará la Adenda modificatoria correspondiente.		

Consulta 19 - Tipo 2 - Velocidad de Escaneo color a 300ppp 140 imágenes por minuto o superior (Doble cara)

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Solicitamos a la convocante poder aceptar equipos con velocidad de escaneo de 80imp (Doble cara) ya que este es el minimo en el mercado y la no aceptacion estaria limitando y direccionando hacia una marca en especifico		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la Institución, la velocidad solicitada puede ser cumplida por varias marcas en el mercado, pudiendo también ofertarse equipos con mayor velocidad a lo solicitado, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 20 - Tipo 2 - Rendimiento de tóner inicial y Rendimiento de tóner adicional/De reposición

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Solicitamos a la convocante poder eliminar estas características ya que este llamado se trata de un servicio de impresion donde se garantizan las provisiones de los insumos y esto estaria de mas y limitariia nada mas a marcas que cumplen esto e impediria a potenciales oferentes presentarse a este llamado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
A pesar de ser un servicio de impresión y de estar incluida la reposición de insumos, se busca mantener los equipos operativos el mayor tiempo posible, disminuyendo en lo posible la cantidad de reposiciones, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 21 - Tipo 2 - Funcionalidades Encabezado y Pie de página

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Solicitamos a la convocante poder eliminar esta característica ya que esto podria considerarse un direccionamiento a alguna marca que tiene esta funcionalidad y limitaria a otras a participar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Se realizará la Adenda modificatoria correspondiente.		

Consulta 22 - Tipo 1 - Seguridad Comunicación encriptada

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Solicitamos a la convocante poder aceptar esta característica como opcional de modo a poder tener mayor participación en dicho llamado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
El aspecto de seguridad es de suma importancia en la línea de equipos solicitada. Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la Institución, esta característica puede ser cumplida por varias marcas en el mercado, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 23 - Tipo 1 - Bandeja estándar de Entrada 1 (una) bandeja de 530 hojas tamaño hasta oficio o superior

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2024
Solicitamos a la convocante poder aceptar equipos con una bandeja minimamente de 500 hojas ya que para el segmento del equipo solicitado el estandar del mercado es de 500 hojas y esto estaria limitando a potenciales oferentes a participar de dicho llamado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron elaboradas de acuerdo a la necesidad actual de la institución y de las dependencias donde serán instalados los equipos, con esto se busca evitar lo menos posible la reposición frecuente de hojas y contar con equipos con las mejores prestaciones posibles, se aclara que existe más de una marca que cumple con la capacidad mínima de 530 hojas, inclusive con 550 hojas o 600 hojas, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 24 - Tipo 1 y 2 Interfaces: LAN inalámbrico - WIFI

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2024
Solicitamos a la convocante tener esta característica como opcional ya que segun en el PBC estipulan las conexiones de red y esto estaria de mas y encareceria la solucion y por ende no podriamos presentar ofertas mas economicas para el oferente		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la institución, es requerido que los equipos dispongan de ambas opciones de conectividad de red, tanto conexión para red cableada como conectividad Wifi, de manera a no depender de un solo tipo de conexión, existe más de una marca que cumple con el requerimiento, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse a Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 25 - Velocidad de Escaneo en negro a una cara o doble cara (300ppp) 53 imágenes por minuto o superior (Doble cara)

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2024
Solicitamos a la convocante poder aceptar equipos con velocidad de escaneo de 45 ipm a una cara, y dar mayor oportunidad a potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la Institución, la velocidad solicitada puede ser cumplida a dos caras, existe más de una marca que cumple con el requerimiento e inclusive superando lo requerido, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 26 - Tipo 1 - Rendimiento del Tóner Rendimiento de 19.500 páginas con cobertura al 5% o superior (para evitar reposiciones frecuentes).

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2024
Solicitamos a la convocante poder eliminar este requerimiento ya que se trata de un servicio de impresión y todos los insumos estarian garantizados la cantidad que sean necesarios		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
A pesar de ser un servicio de impresión y de estar incluida la reposición de insumos, se busca mantener los equipos operativos el mayor tiempo posible, disminuyendo en lo posible la cantidad de reposiciones, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 27 - Tipo 2 - Velocidad de impresión en Carta a color 40 ppm o superior

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2024
Solicitamos a la convocante poder aceptar equipos con velocidad de impresión a color de 30 PPM ya que esto daría mayor oportunidad a potenciales oferentes de poder participar y presentar una oferta mas económica para la convocante		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la institución, la velocidad solicitada puede ser cumplida por varias marcas en el mercado, pudiendo también ofertarse equipos con mayor velocidad a lo solicitado, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 28 - Tipo 2 - Bandeja estándar de Entrada 2 (dos) bandejas de 530 hojas o superior

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2024
Solicitamos a la convocante poder aceptar equipos con 1 bandeja de 250 hojas y otra adicional de 500 paginas, de esta forma daría mayor oportunidad a potenciales oferentes de presentar una oferta mas economica para la convocante		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron elaboradas de acuerdo a la necesidad actual de la institución y de las dependencias donde serán instalados los equipos, se requiere que el oferente incluya en su oferta 2 bandejas de entrada de 530 hojas o superior por cada equipo, con esto se busca evitar lo menos posible la reposición frecuente de hojas y contar con equipos con las mejores prestaciones posibles, se aclara que existe más de una marca que cumple con la capacidad mínima de 530 hojas, inclusive con 550 hojas o 600 hojas, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 29 - Tipo 2 - Bandeja de salida 1 (una) bandeja de 200 hojas o superior

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2024
solicitamos a la convocante poder aceptar equipos con Bandeja de salida de 100 paginas minimamente ya que el segmento del equipos solicitado el estandar es de 100 paginas y al no aceptar esto limitaria la participacion de potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron elaboradas de acuerdo a la necesidad actual de la institución y de las dependencias donde serán instalados los equipos, el requerimiento puede ser cumplido por más de una marca de equipos, se busca que esta línea de equipos disminuir en lo posible el número de veces en los que es necesario liberar la bandeja de salida, además de contar con equipos con las mejores prestaciones posibles, se aclara que existe más de una marca que cumple con lo requerido, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 30 - Tipo 2 - Velocidad de Escaneo color a 300ppp 140 imágenes por minuto o superior (Doble cara)

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2024
Solicitamos a la convocante poder aceptar equipos con velocidad de escaneo de 80imp (Doble cara) ya que este es el minimo en el mercado y la no aceptacion estaria limitando y direccionando hacia una marca en especifico		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la institución, la velocidad solicitada puede ser cumplida por varias marcas en el mercado, pudiendo también ofertarse equipos con mayor velocidad a lo solicitado, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 31 - Tipo 2 - Rendimiento de tóner inicial y Rendimiento de tóner adicional/De reposición

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2024
Solicitamos a la convocante poder eliminar estas características ya que este llamado se trata de un servicio de impresion donde se garantizan las provisiones de los insumos y esto estaria de mas y limitariia nada mas a marcas que cumplen esto e impediria a potenciales oferentes presentarse a este llamado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
A pesar de ser un servicio de impresión y de estar incluida la reposición de insumos, se busca mantener los equipos operativos el mayor tiempo posible, disminuyendo en lo posible la cantidad de reposiciones, el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 32 - Capacidad Tecnica - Punto 3

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2024
Con respecto a la certificación en Gestión de Proyectos, esto estaría direccionado a alguna empresa que cuenta con esta certificación y lo que hace es impedir que empresas que cuentan con certificación CAS del fabricante pueda presentar su oferta. En todo caso que cuente con certificación técnica expedida por el fabricante de la marca ya es suficiente, en todo caso solicitar que sea opcional ya que con esto limitaría la participación a potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
El requerimiento fue establecido teniendo en cuenta la importancia del servicio a contratar, independiente a la capacidad técnica (CAS/Técnicos) del oferente para realizar los servicios, es importante que el oferente cuente con un profesional con la debida calificación y experiencia en proyectos, de tal forma a poder coordinar y garantizar el logro de los objetivos para la correcta ejecución del servicio, así también satisfacer las expectativas de la institución, predecir la acciones a ser tomadas en cada situación y los resultados del servicio. Cada oferente tiene la posibilidad o la libertad de capacitar y certificar a su personal, para poder estar calificado, por lo que el presente requerimiento no es una limitante. Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		